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Kłopoty z A



Teatrzyk pt. Kłopoty z A

Występują: 

Narrator, Ambroży, Arbuz, Drapacz chmur, Apacz, Antek, Pan Ahmed,
Angielskie atleta, aktorzy, aktorki, autorzy.

Narrator:
Ambroży na własność ma
wszystkie wyrazy z „A”,
bo skradł „A” pewnego razu
z wielkiego archiwum wyrazów.

Ambroży:

Zakradłem się nocą we wtorek.
I patrzę: jest A, no to biorę!

Arbuz:
Przez niego arbuz z Afryki nie trafi do 
Ameryki.

Ananas: 
A do Europy ananas (więc braknie pewnie i dla nas). 

Drapacz chmur:
Chmur nie podrapie drapacz,

Apacz:
nie trafi w agenta Apacz,

Antek:

ni Antka z agrestem sernik,
do babci Ani w Alwerni.

Pan Ahmed:

Pan Ahmed – Arab z Madrasu
nie kupi córkom atłasu

Angielski atleta:

nie zagra akcji w krykieta
w Atenach angielski atleta.

Aktorzy:

Aktorzy wyjdą z areny

Aktorki:
aktorki znikną z anteny,
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Autorzy:

autorzy zejdą z afisza

Aktorki, aktorzy, autorzy:

a żabki wyjdą z karnisza!

Narrator:
Jest jednak na to rada,
niech: Antek, Alicja i Adam;
Agnieszka, Agatka i Ada
na cały kraj apel ten nada:

Wszyscy razem:

„Pamiętaj, mały Ambroży,
że choćbyś dwustu lat dożył, 
i wzrost miał jak sosna spod Pienin,
nie będziesz miał nigdy imienin”!

Narrator:
Czy brak imienin pomoże?
Ambroży to łasuch, więc może,
zrozumie i się ukorzy
i A na swe miejsce odłoży.
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